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         ИФНС России по Бахчисарайскому району Республики Крым напоминает, что 

с 29 мая изменился порядок списания налоговым органом денежных средств, 

поступивших в качестве Единого налогового платежа (ЕНП)  в соответствии с 

Федеральным законом от 29.05.2023 № 196-ФЗ «О внесении изменений в часть 

первую Налогового кодекса  Российской Федерации». 

        Напоминаем, что на ЕНС  учитываются денежные средства, перечисленные в 

качестве ЕНП. 

        Последовательность определения принадлежности денежных средств, 

перечисленных в качестве единого налогового платежа установлена  следующая: 

 недоимка по НДФЛ - начиная с наиболее раннего момента ее возникновения; 

 НДФЛ - с момента возникновения обязанности по его перечислению 

налоговым агентом; 

 недоимка по иным налогам, сборам, страховым взносам - начиная с наиболее 

раннего момента ее возникновения; 

 иные налоги, авансовые платежи, сборы, страховые взносы - с момента 

возникновения обязанности по их уплате (перечислению); 

 пени; 

 проценты; 

 штрафы. 

Если у налогоплательщика имеется несколько совпадающих по срокам уплаты 

обязательств и средств  ЕНП недостаточно для их погашения, ЕНП распределят 

пропорционально суммам между обязательствами одной очереди (п.10 ст. 45 НК 

РФ). 

          Если уведомление об исчисленных суммах налогов, в котором указан НДФЛ, 

поступило ранее установленного срока его перечисления, то положительное сальдо 

с ЕНС в соответствующей сумме должно засчитываться налоговым органом в счет 

НДФЛ не позднее дня, следующего за днем поступления в налоговый орган такого 

уведомления.  

         Зачет должен в этом случае производиться без заявления, а значит, и 

возможности отменить зачет не предполагается. 

          Актуальная информация по вопросу введения Единого налогового счета 

опубликована на промостранице «Все о ЕНС», размещённой на сайте ФНС России  
www.nalog.gov.ru.  
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